

Отзыв о сказке «Иван-царевич и серый волк».

Недавно я прочитал русскую народную сказку «Иван-царевич и серый волк». Это произведение мне очень понравилось, но и немного огорчило меня тем, что много испытаний выпало на долю главного героя. А сам Иван был очень добрым и справедливым, не то, что его злые братья, которые хотели присвоить себе не только его успехи, но и невесту, Елену Прекрасную. Но все, же Иван-царевич и его верный друг серый волк их победили.

Никогда нельзя обманывать других людей и присваивать их победы себе. Все нужно делать самому, жить честно и быть справедливым.

Фролов Артем, 8 лет.

г. Батайск, номинация «Яркие краски сказок».